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Topologia podwéjnego pierscienia

Topologia siatki

Topologie logiczne okreslaja sposdb przeptywu danych w sieci:
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Topologia punkt-punkt - w tej topologii przesyt danych odbywa sie tylko pomiedzy dwoma urzadzeniami w
sieci, ktore moga by¢ do siebie podiaczonefjbezposrednio, jak rdéwniez z wykorzystaniem urzadzen
posredniczacych (np. switch'y).




Topologia wielodostepowa - w tej topologii przesyt danych odbywa sie poprzez jedno medium transmisyjne
(np. kabel koncentryczny), ktore wspétdzielone jest przez wiele urzadzen. Urzadzenie transmitujace dane
wysyta je do wszystkich (ang. broadcasting), ale tylko urzadzenie, do ktérego dane byly adresowane
odczytuje je, pozostate urzadzenia je ignoruja.

Topologia pierscienia - podobnie jak w topologii wielodostepowe] rowniez tutaj dane wysytane sa do
wszystkich urzadzen, a tylko urzadzenie, do ktdrego byty adresowane je odczytuje. W pierscieniu
umieszczony jest ,Zeton” (ang. token), ktéry ,krazy” pomiedzy urzadzeniami. To urzadzenie, ktére chce
nadawac ,przechwytuje” go i rozpoczyna transmisje.



